
Z A P I S N I K 
 
18. redne seje sveta Vaške skupnosti Šmiklavž, ki je bila v sredo 3. 2. 2010 ob 19.00 uri v 
prostorih Vaške skupnosti Šmiklavž. 
 
Prisotni: Andrej Blatnik, Jože Mirkac, Maksimiljan Kramljak, Karel Uran, Štefka Kladnik 
Stali prisotni: Jurij Šumečnik, podžupan 
                        Zvonko Kuhelnik, Mestna občina Slovenj Gradec 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Andrej Blatnik je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je 
svet sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d :   
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 17. redne seje  
2. Izvajanje proračuna za leto 2010 na področju gospodarskih javnih služb 
    in infrastrukture 
3. Tekoča problematika 
4. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je predstavil vsebino zapisnika in sklepe 17. redne seje. Na zapisnik ni bilo 
pripomb in je bil v celoti potrjen. 
 
Pri tej točki je svet sprejel 
 

S k l e p (1.1.) 
 
Mestni občini Slovenj Gradec bo posredovan podatek, katere ceste niso vzpostavljene v 
prvotno stanje in katere površine niso bile posejane s travnim semenom po izgradnji 
širokopasovnega omrežja. 
 
K točki 2 
 
Zvonko Kuhelnik je predstavil investicije po zastavljeni strategiji vaške skupnosti za leto 
2010 in sicer: 
 

- Ureditev nogometnega igrišča pri šoli in razširitev igralnih površin v višini 4.000 EUR 
- Regulacija hudournika Jenine. Projekt je s strani Vodne skupnosti Drava Ptuj narejen. 

Z  deli bi lahko pričeli aprila ali maja. Skupaj s sredstvi Vodne skupnosti je planiranih 
100.000 EUR. 

- Adaptacija mrliške vežice v Šmiklavžu. Z lastnikom zemljišča (Mirkac) se bo 
potrebno dogovoriti za cca 95 m zemljišča. Predlagal je skupni sestanek z lastniki 
zemljišča, predstavniki Mestne občine Slovenj Gradec in Vaške skupnosti Šmiklavž. 
Za adaptacijo vežice bo potrebno pridobiti gradbeno dovoljenje. 

 
Zvonko Kuhelnik je povedal, da so bila opravljena zadnja usklajevanje za prekategorizacijo 
cest. Na naslednji seji Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec   bo obravnavan 



osnutek novega Odloka o cestah. Računajo, da bodo do aprila dobili potrditev od Direkcije za 
ceste in  bodo vedeli, katere ceste bodo prekategorizirane. 
 
Predsednik sveta je povedal, da je bilo za regulacijo Jenine že v lanskem letu planiranih 
50.000 EUR, ki niso bila porabljena.  Zanima ga, zakaj v letošnjem programu investicij to ni 
upoštevano. Predsednik je povedal, da  je bilo  z direktorico Občinske  uprave na sestanku 
dogovorjeno, da se bo Mestna občina Slovenj Gradec prijavila na razpis za ureditev vaškega 
jedra Šmiklavž. 
 
Kuhelnik Zvonko je povedal, da so se v lanskem letu na vseh področjih določene investicije 
krčile in trenutno ne more reči, ali bo prišlo  do prenosa sredstev iz leta 2009. 
 
Šumečnik Jurij, podžupan Mestne občine Slovenj Gradec je dejal, da je potrebno slediti, ali bo 
v zaključnem računu upoštevan prenos sredstev za regulacijo Jenine. Povedal je, da se 
Občinske službe trudijo, da bi čim prej prišlo do prekategorizacije cest, vendar postopek traja 
dalj časa. Mestna občina Slovenj Gradec se prijavlja na razpise za ureditev vaških jeder. 
Trenutno je prijavljena Gmajna in Sele, v naslednjih letih pa  bo občina prijavila na razpis še 
ostala vaška jedra.  
 
K točki 3 
 
Kladnik Štefka je dejala, da je Mestna občina Slovenj Gradec odkupila zemljišče za terme. 
Zanima jo, kaj bo Mestna občina Slovenj Gradec naredila  v primeru, da se terme ne bodo 
gradile. Ali lahko mogoče nastane na tem zemljišču industrijska cona. 
 
Šumečnik Jurij je odgovoril, da je idejna zasnovana taka, da je lepa in sprejemljiva za okolje, 
to je da terme bodo. Investitorja za terme trenutno še ni. V kolikor pa bi morebiti prišlo do 
drugačnih odločitev, pa lahko vaška skupnost da pobudo Občinskemu svetu, da sprejme 
določene omejitvene ukrepe. 
 
Jože Mirkac je predlagal, da se Mestna občina Slovenj Gradec in Občina Mislinja le nekako 
dogovorita, da bi prišlo do asfaltiranja ceste v Jenino. 
 
Člani sveta so dejali, da od Mestne občine Slovenj Gradec še vedno niso dobili konkretnega 
odgovora, kako bo rešeno zemljišče pri šoli, ki so ga stanovalci ogradili za svoje potrebe. 
 
K točki 4 
 
V vezi s to točko so bili podani naslednji predlogi in pobude: 
 

- Člani sveta so opozorili na problem kontejnerjev za smeti v Šmiklavžu, ki so vsaki 
drugi dan natrpani do vrha in se ne sprotno odvažajo. 

- Parkirišče pri pokopališču in šoli je potrebno splužiti. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 21.15 uri. 
 
Zapisal                                                                                             Predsednik 
Beno Breznik                                                                     Vaške skupnosti Šmiklavž 
                                                                                                     Andrej Blatnik 


